



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 588

м. Київ

«12» 11 2021 р.

Про підготовку та подання звітів про виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України у 2021 році

У зв'язку із закінченням терміну виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України, які виступали з науковими повідомленнями на засіданнях Президії НАН України у 2020 р., визначених згідно з розпорядженням Президії НАН України від 29.01.2021 № 61, а також з метою затвердження результатів виконання додаткових відомчих тем у 2021 р.:

1. Науковим установам НАН України, зазначеним у переліку, затвердженому розпорядженням Президії НАН України від 29.01.2021 № 61 (додається), подати до **31 грудня 2021 р.** до відповідних відділень НАН України результати досліджень (звіти) про виконання додаткових відомчих тем, оформлених згідно з Порядком формування тематики та контролю за виконанням наукових досліджень в Національній академії наук України, затвердженим постановою Президії НАН України від 19.12.2018 № 339 .

2. Відділенням НАН України розглянути результати виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України, які виступали з науковими повідомленнями на засіданнях Президії НАН України у 2020 р., та до **28 січня 2022 р.** подати до Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України витяг з протоколу засідання бюро відділення НАН України про розгляд питання щодо затвердження результатів, одержаних при виконанні молодими вченими додаткових відомчих тем.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Комісію по роботі з науковою молоддю НАН України та Науково-організаційний відділ Президії НАН України.

Президент
Національної академії наук України
академік НАН України



Анатолій ЗАГОРОДНІЙ

В.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України
академік НАН України

Вячеслав БОГДАНОВ

**Перелік
додаткових відомчих тем науково-дослідних робіт,
керівниками яких є молоді вчені**

Назва додаткової відомчої теми	Термін виконання	Обсяг фінансування (тис. грн.)	Установа-виконавець	Науковий керівник
Математичне моделювання руху ударних хвиль та випромінювання заряджених часток в залишках наднових зір	лютий – грудень 2021 р.	70	Інститут прикладних проблем механіки і математики ім.Я.С.Підстригача НАН України	к.ф.-м.н. Бешлей Василь Володимирович
Корозія матеріалів і прогнозування залишкового ресурсу елементів конструкцій	лютий – грудень 2021 р.	100	Фізико-механічний інститут ім.Г.В.Карпенка НАН України	д.т.н. Долінська Ірина Ярославівна
Математичне та комп'ютерне моделювання оптимізаційних задач розміщення геометричних об'єктів	лютий – грудень 2021 р.	100	Інститут проблем машинобудування ім.А.М.Підгорного НАН України	д.т.н. Чугай Андрій Михайлович
Дисфункція гематоенцефалічного бар'єру та розвиток епілептичних нападів: роль білків сироватки крові	лютий – грудень 2021 р.	70	Інститут фізіології ім.О.О.Богомольця НАН України	к.б.н. Савотченко Аліна Володимирівна
Модернізація економіки старопромислових регіонів на засадах smart-спеціалізації	лютий – грудень 2021 р.	70	Інститут економіки промисловості НАН України	к.е.н. Петрова Ірина Павлівна
Етнічна символіка й атрибутика візуалізованої ідеологічної продукції в інформаційному просторі радянської України 20-40-х років ХХ ст.	лютий – грудень 2021 р.	70	Інститут історії України НАН України	к.і.н. Маєвський Олександр Олегович